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P¥. 11/12: izomorfni B stromy

Dva prazdné B-stromy ¥adu 1 (max. 2 kli¢e v uzlu) jsou izomorfni. Neprazdny B-strom Bl ¥adu 1 s
kofenem K1 je izomorfni s neprazdnym B-stromem B2 ¥adu 1 s kofenem K2 pravé tehdy, kdyz

zaroven plati 1. a 2.:

1. K1 obsahuje stejny podet kli¢u jako K2
2. Levy podstrom K1 je izomorfni s levym podstromem K2, pravy podstrom K1 je izomorfni s
pravym podstromem K2 a prostfedni podstrom K1, pokud existuje, je izomorfni s prostfednim

podstromem K2.

Urlete polet navzajem neizomorfnich B-stromt ¥adu 1 s A) 0, B) 1, C) 3, D) 4, E) 7 uzly.
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P¥. 12/1: AVL stromy

Rozhodnéte, zda a jaka rotace bude pouzita béhem operaci DELETE kli¢u 5,
25, 35 (v tomto poradi) nad AVL stromem:

5/ 14



P¥. 12/1: AVL stromy

Rozhodnéte, zda a jaka rotace bude pouzita béhem operaci DELETE kli¢i 5,
é@v tomto poradi) nad AVL stromem:

5/ 14



P¥. 12/2: Splay stromy

Do nejprve prazdného stromu splay tree vkladejte postupné klice 2, 7, 1, 4, 3,
9, 5, 6. Nakreslete strom po kaZzdém vloZeni.
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dalsi stromy: B, splay,
cervenocerne, k-d
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P¥. 11/16: plnéné B stromy

Je dan a) B-strom, b) B+ strom. Strom je fadu 10 a madme do néj umistit
100 000 klich. Jaky je maximalni a minimalni mozny pocet uzli tohoto
stromu? Jaka je maximalni a minimalni mozna hloubka tohoto stromu?
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P¥. 11/16: plnéné B stromy foreteignl \
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P¥. 12/4: Cervenoterné stromy

Navrhnéte cervenoclerné obarveni danych stroma tak, aby vznikl korektni
¢ervenolerny strom. Prazdné (nil) listy nejsou zobrazeny.
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P¥. 12/5: Cervenoterné stromy

RB-strom ma &ernou vy¥ku rovnou 11. Cernd vy¥ka je uréena jako polet &ernych uzlil
na cesté z korene do kteréhokoli listu (obsahujiciho kli¢) zmenseny o 1. Urcete, jaky
je v tomto stromu maximalni mozny pocet A) ernych uzll, B) &ervenych uzll, C)

vsech uzlu.
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P¥. 12/5: Cerveno&erné stromy ﬁ_é%f:

RB-strom ma Cernou vySku rovnou 11. Cerné vygka je uréena jako potet &ernych uzli
—_———

na cesté z korene do kteréhokoli listu (obsahujiciho kli¢) zmenSeny o 1. Urcete, jaky

je v tomto stromu maximalni mozny pocet A) ernych uzll, B) &ervenych uzll, C)
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P¥. 13/10: k-d stromy

Sestavte k-d strom pro body v roviné (50,50), (20,35), (60,15), (30,40), (50,40), (40,50), (15,60),
(15,35), (35,40). Kolik moZnych stromi muZete dostat? Pokud byste strom nekonstruovali p¥imo,
ale postupnymi operace INSERT, jak bude vypadat vysledny strom? Bude se liSit od stromu
zkonstruovaného p¥imo? Pro jaké setfidéni bodl dostanete “nejlepsi” strom? (A co je kritériem
kvality stromu?) Pro jaké setfidéni bodti dostanete naopak “nejhor$i” strom?
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